

Για όλα τα παραπάνω προτείνουμε:

Κατάληψη στο φυσικό την Πέμπτη 21/10 και την Παρασκευή 22/10 για:

-Να συμμετάσχει ο φοιτητικός σύλλογος στην φοιτητική πορεία την Πέμπτη 21/10 στις 12.00 στα Προπύλαια.

-Να μπορέσουν όσοι φοιτητές επιθυμούν να παρευρεθούν στις κινητοποιήσεις ενάντια στην σύνοδο των Πρυτάνεων στο Ρέθυμνο το Σάββατο 23/10 και Κυριακή 24. Όσο το δυνατόν περισσότερες σχολές κλειστές ως ελάχιστος μοχλός πίεσης στη σύνοδο.

-Σαν μια πρώτη οργανωμένη κίνηση του φοιτητικού συλλόγου φυσικού ενάντια στις εργολαβίες.

-Η κατάληψη δεν είναι φετίχ. Είναι ένα μέσο αγώνα, αποτελεσματικό γιατί «παγώνει» τη λειτουργία του πανεπιστημίου, ως παραγωγική μονάδα. Γι' αυτό τους πονάει.

-Να αξιοποιήσουμε την κατειλημμένη σχολή προς όφελος μας. Να οργανώσουμε συζητήσεις, να έρθουμε κοντά, να αναπτύξουμε φιλικές και συντροφικές σχέσεις.

Συνάδελφοι, το μέλλον διαγράφεται ζοφερό, αβέβαιο και καταθλιπτικό. Μας έχουν κηρύξει πόλεμο. Τι άλλο περιμένουμε για να ξεσηκωθούμε; Ο αγώνας μας πρέπει να είναι συνολικός, αποφασιστικός και διάχυτος. Οι απαντήσεις που θα δώσει τους επομένους μήνες το φοιτητικό κίνημα είναι καθοριστικής σημασίας. Εμπρός για συνελεύσεις-καταλήψεις-διαδηλώσεις. Εμπρός για ανυποχώρητους αγώνες. Κάθε φορά πιο αμεσοδημοκρατικά. Κάθε φορά πιο πολωμένα.

Μπορούμε και πρέπει να νικήσουμε!

ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΧΗΜΑ



Φυσικού & Μαθηματικού

Ψήφισμα

Στο χώρο του πανεπιστημίου, μέσα σε τρεις μήνες, παρουσιάζεται δεύτερο κρούσμα εργοδοτικής τρομοκρατίας, μετά την απόλυση της Μαλκοζάτα Ποτυράλα. Επιχειρείται επίθεση σε βάρος της Μάγδας Αλεξανδροπούλου, μέλους του τριμελούς προεδρείου του ΔΣ του Συλλόγου Συμβασιούχων του Πανεπιστημίου Αθήνας (ταμίας). Οι επιθέσεις αυτές εντάσσονται στο γενικότερο κλίμα μαζικών απολύσεων, που επιβάλλει η αναδιάρθρωση των εργασιακών σχέσεων με πρόσχημα την οικονομική κρίση και προωθείται από τα αφεντικά και τους υπερασπιστές των συμφερόντων τους.

Συγκεκριμένα, εκδηλώνεται μια γενικευμένη προσπάθεια ηθικής απαξίωσης της συναδέλφου, μέσω συστηματικών τηλεφωνικών ανυπόστατων καταγγελιών, από μέλος ΔΕΠ. Σημειώνεται ότι το μέλος ΔΕΠ λειτούργησε σε ανοιχτή αντίθεση με το σύνολο του τομέα στον οποίο ανήκει και όσο ανεύθυνα διέσπειρε τις καταγγελίες, άλλο τόσο ανεύθυνα τις διέψευσε. Την ίδια στιγμή, εντείνεται η επίθεση της εργολάβου Αλεξίου Σταματίνας παρουσία μαρτύρων και μη. Η επίθεση περιλαμβάνει, από υβριστικές εκφράσεις για την εργαζόμενη, μέχρι και απειλές απόλυσής της.

Η συγκεκριμένη εργαζόμενη είναι γνωστή από τους αγώνες της στο χώρο του Πανεπιστημίου. Παίζει πρωταγωνιστικό και καθοριστικό ρόλο στην βελτίωση των εργασιακών συνθηκών (ΕΔΕ εναντίον της εργολάβου, οργάνωση των εργαζόμενων στο σύλλογο και στις απεργιακές κινητοποιήσεις κλπ.).

Εμείς οι φοιτητές, ως κομμάτι της πανεπιστημιακής κοινότητας, συμμετέχουμε στις μάχες που δίνουν οι εργαζόμενοι ενάντια στις αντεργατικές πολιτικές, για τη βελτίωση των συνθηκών ζωής και δουλειάς.

Στα πλαίσια αυτά δηλώνουμε:

- **Δεν ανεχόμαστε καμία επίθεση στην εργαζόμενη και συνδικαλίστρια Μάγδα Αλεξανδροπούλου και εκφράζουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας.**
- **Θεωρούμε την επίθεση στο πρόσωπό της επίθεση σε βάρος του ίδιου του Συλλόγου Συμβασιούχων του Πανεπιστημίου Αθήνας (ΣΥΣΠΑ).**
- **και να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι χωρίς όρους και προϋποθέσεις.**

Ενώνουμε την φωνή μας μαζί με όλους τους συμβασιούχους στο πάντα επίκαιρο αίτημα τους να φύγουν οι εργολάβοι από το Πανεπιστήμιο